
1.1. Чи ознайомилися Ви при вступі на свою спеціальність із освітньою
програмою:

11 відповідей

1.2. Цілі, сформульовані в освітній програмі, є повністю зрозумілими та
сприяють професійному зростанню

11 відповідей

1.3. Цілі освітньої програми повною мірою враховують інтереси та
пропозиції студентів, випускників, роботодавців, наукової спільноти та
інших.

11 відповідей

1.4. Освітня програма надає можливість досягати високих результатів
навчання.

11 відповідей

1.5. Чи маєте Ви доступ до перегляду ОПП (освітньо-професійної
програми), на якій навчаєтеся?

11 відповідей

1.6. Я маю можливість впливати на формування змісту освітньої
програми, за якою я навчаюсь

11 відповідей

1.7. Чи мали Ви безпосередньо можливість брати участь у формуванні
варіативної складової ОПП?

11 відповідей

1.9. Перелік обов’язкових дисциплін та час відведений на їхнє вивчення
є оптимальним для набуття компетентностей за обраною
спеціальністю.

11 відповідей

1.10. Перелік вибіркових дисциплін та час відведений на їхнє вивчення є
оптимальним для набуття компетентностей за обраною
спеціальністю.

11 відповідей

1.11. Серед дисциплін вільного вибору є достатньо таких, що
відповідають Вашим науковим та особистим інтересам.

11 відповідей

1.12. Освітня програма формує достатньою мірою практичні навички та
знання, необхідні для подальшої професійної діяльності.

11 відповідей

1.13. Які дисципліни, на Вашу думку, мало забезпечують фахову підготовку
магістрів вашої освітньо-професійної програми і чому?

5 відповідей

-

—

Вважаю, що таких немає .

На мою думку такою дисципліною є "Актуальні питання історії та культури України
". Дана дисципліна немає нічого спільного з спеціальність.

1.14. Які дисципліни, на Вашу думку, варто ввести в освітньо-професійну
програму і чому?

5 відповідей

астрономію

Дистанційна з ораторського мистецтва.Бля чіткішого висловлювання своєї думки

На мою думку було б добре ввести предмет " Дискусії і ораторства " .Для
покращення навичок наукових дискусій і вміння коректно і правильно викладати
свою думку .

-

Програмування его мало, используется везде

1.15. Ваші пропозиції щодо удосконалення освітньо-професійної програми

4 відповіді

—

Немаю

-

Програмування

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Опитування здобувачів першого
(бакалаврського) рівня зі
спеціальності "Фізика та астрономія".
Освітня програма
11 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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